Spaß für die ganze Familie

Raiffeisen-Markt und Holz-Haase laden zum Maifest am 9. und 10. Mai ein
Sittensen. In der Industriestraße in Sittensen ist am Freitag, 9., und Sonnabend, 10. Mai, ordentlich was los. Denn: Der Raiffeisen-Markt und die Firma Holz-Haase möchten den Wonnemonat mit einem Maifest für die ganze Familie begrüßen.
Von 10 bis 18 Uhr am Freitag sowie von 10 bis 15 Uhr am Sonnabend sind bei beiden Unternehmen Spaß und Unterhaltung angesagt. Und natürlich gibt es jede Menge attraktive Angebote. Da lohnt sich das Kommen allemal. 
Holz-Haase gewährt zum Beispiel 40 Prozent Rabatt auf Keramik-Pflanzgefäße, 15 Prozent Nachlass auf Parkett, Laminat, Vinyl-Fußboden, Teppichboden, Wand- und Bodenfliesen und zehn Prozent Rabatt auf Gartenbänke unterschiedlicher Designs. 
Der Raiffeisen-Markt wartet mit Jeans-Highlights auf. Will heißen: Hosen der Marken Lee, HIS und Wrangler gibt’s zum halben Preis. Und da der Muttertag bevorsteht, können tolle Blumen wie Rosen oder Hortensien zum Angebotspreis erworben werden. 
Unter dem Motto: „Alles im Eimer“ hat sich der Raiffeisen-Markt noch eine besondere Aktion ausgedacht: Besucher erhalten kostenlos einen Zwölf-Liter-Baueimer, den sie während des Einkaufs mit Ware befüllen können. An der Kasse gibt es auf alles, was dort hinein passt, zehn Prozent Rabatt. Abgerundet wird das Einkaufserlebnis mit unterhaltsamen Aktivitäten. Unter anderem ist Kettensägenkunst zu sehen, mit einer Hebebühne kann ein Ausflug in luftige Höhen unternommen werden, es gibt Torwandschießen, Glücksrad, Hüfburg oder ein Kindermalwettbewerb. Das schönste Bild wird übrigens prämiert, und Gewinner darf sich einen Preis aus dem tollen Spielwarensortiment von Raiffeisen aussuchen. 

Hungern und dursten muss auch niemand. Für Kaffee, Kuchen, kalte Getränke, Pommes und Bratwurst ist reichlich gesorgt. 
Also nichts wie hin, die Besucher dürfen gespannt sein, was sie sonst noch in beiden Unternehmen erwartet. (hm) 
Katja Fürst vom Raiffeisen-Markt und Jens Tödter von Holz-Haase freuen sich darauf, viele Besucher zum Maifest begrüßen zu dürfen. 
